

我省未来五年内 选派5000大学生赴基层

第三轮“三支一扶”计划启动,可享17种优惠政策

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,我省启动实施第三轮高校毕业生“三支一扶”计划,持续不断为基层输送和培养青年专业技术人才,今年开始,将用5年时间选派5000名大学生赴基层服务。

第三轮高校毕业生“三支一扶”计划,以“稳定规模、优化领域、改进管理、提升质量、强化保障”为基本思路,于2016年起实施,为期五年,每年计划招募1000名左右高校毕业生到基层从事支教、支农、支医和扶贫服务,服务期为两年。服务期满后,“三支一扶”人员可享受共17种优惠政策,包括基层事业单位简化程序直接聘用、全省公务员考录和省直事业单位考试定向招录(招

聘)、报考硕士研究生初试总分加10分等。

日前,2016年安徽省“三支一扶”计划招募公告已经发布,考生可登录安徽省人力资源和社会保障厅网(www.ah.hrss.gov.cn)、安徽人才网(www.ahhr.com.cn)、安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)或安徽大中专毕业生就业信息网(www.ahbys.com)查询公告具体内容和岗位表。

据介绍,过去十年,我省共招募8752名高校毕业生到农村从事“三支一扶”工作,其中,4574名在原服务单位就地入编定岗,979名进入县级以上事业单位,559名通过招考进入公务员队伍,大大充实了基层专业技术人才和干部人才队伍的力量。

轿车后排座下搜出10公斤冰毒

定远警方破获公安部毒品目标案件,抓获吸贩毒人员35名

□ 陈万社 聂卿 张胜方 记者 胡昊 文/图

日前,定远县公安局历经两个多月的缜密侦查,成功破获一起公安部毒品目标案件,抓获贩毒犯罪嫌疑人15人、查处吸毒人员20余人,缴获冰毒10.1余公斤等物。昨天上午,定远警方向记者详细介绍了此案相关细节。

毒品大佬“出手不凡” 特大贩毒团伙浮出水面

2015年12月,定远县警方在办理多起涉毒案件时,发现当地西州店镇居民杨某海“出手不凡”。“他每次进货的量都很大,常常一出手就是50克至100克。”办案民警告诉记者,“对于每次购买0.1克、0.2克的吸毒人员来说,杨某海简直就是当地毒品界的‘大佬’”。

鉴于案情重大,定远县刑侦大队立即成立专案组,展开秘密调查。侦查员很快发现,杨某海手头的毒品,大多从凤阳县人许某军处购得。而许某军常常南下广东省多地,从蚌埠籍男子魏某峰手中“采购”毒品。许某军通过驾车运输的方式,将毒品运至江苏南京市,以及滁州市区、定远县、明光市、凤阳县、来安县等地进行贩卖。经过连续数月的跟踪侦查,一个地跨广东、江苏、湖南、安徽等地的特大贩毒网络浮出水面。

警方顺藤摸瓜 轿车内查获十公斤毒品

今年2月,专案组掌握可靠情报,毒贩许某军雇用驾驶员张某飞,从凤阳县赶到广东省“进货”,计划运到滁州市进行大宗毒品交易。鉴于此,定远警方在省市公安部门的支持下,立即在



警方查获的10公斤冰毒

广东省至滁州市道路沿线的重点区域部署警力,等待许某军携带毒品自投罗网。

2月26日上午10时许,一辆悬挂“皖MP3×××”牌照的黑色轿车,从合宁高速公路全椒道口准备驶出时,十多名警察从四周包抄过来将车团团围住。坐在车内的许某军还没反应过来,车门已被拽开,冰冷的手铐已经死死卡在他的手腕上。办案民警立即对车辆展开搜查,在后排座位下面的黑色手提袋内,发现重约十公斤的可疑白色晶状物体。后经证实,这些东西均为许某军从广东省带回来的冰毒。

紧接着,警方顺藤摸瓜,从广东省、安徽省多地陆续抓获其他犯罪嫌疑人,案件成功告破。

学生今后或可在APP里写作业

从“云”到“端”到“书”,数字化教育逐步“上线”

星报讯(汪婷婷 记者 祝亮) 传统教育模式正在依托网络化、数字化的平台悄悄实现转型。记者日前采访安徽教育网络出版有限公司时了解到,目前该公司“时代教育在线”中小学教育资源应用服务平台的项目已应用到省内100多所学校,“三位一体”的教育服务模式颠覆着传统教育,搭建起教师、学生和家之间的沟通桥梁。

据安徽教育网络出版有限公司市场部相关负责人吴雷介绍,该公司是安徽出版集团下属的子公司,其网络公司业务架构主要是依托三朵“云”,即“云出版”、“云阅读”、“云教育”。“云出版”以“构建资源共享平台,实现多方合作运营”为建设目标,加工出版企业所拥有的数字资源及

内容。其中图书的加工及中小学教辅的加工最为成熟,题库系统中,入库的题达到了50万道。

“时代教育在线”的教育资源应用平台正是利用了从“云”到“端”,从“端”到“书”的三位一体的服务模式。“云”是一个平台,平台里所有学校是一个‘社区’。‘端’就是手机平板等终端设备,利用下载的APP里的资源,老师可以开展教学,发布作业,录制微课;学生可以写作业,纠错题,查难点;家长可以了解学校和学生的动态,实时互动。‘书’就是纸质的书,由于目前电子书不可能完全代替纸质书,所以我们在纸质书上印上二维码,通过扫描可以获得知识点的讲解,而不是直接给出答案。”吴雷介绍。

300余人聚首界首 共谋循环经济发展

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 2016徽商论坛·界首循环经济发展峰会于5月7日在界首市举行,来自国家发改委、国务院发展研究中心、合肥工业大学、安徽省循环经济研究院等省内外的专家,以及省直厅局、阜阳市、界首市、省内外的企业家共300余人参加峰会。

本次峰会以“聚焦循环经济 引领转型升级”为主题,将界首循环经济的发展作为样本,探讨循环经济及我省战略性新兴产业发展的新动向、新思路,旨在贯彻落实“创新、开放、绿色、协调、共享”的发展新理念,推动绿色发展、生态文明建设的不断深入。与会专家一致认为,循环经济不是资源的简单综合利用问题,而是关系到国家经济社会发展的一项重大战略,完全符合五大发展新理念,是生态文明建设的重要基础,发展循环经济是一条切实可行的,能够避免大规模资源浪费和生态环境破坏的有效途径。

女子服毒轻生漂浮水面 民警及时救助挽回生命

星报讯(张维勤 记者 张发平) 5月9日,马鞍山市佳山派出所民警根据群众报警,及时救援救回一名轻生女子。

“警察同志,小毛库这边的一个池塘里有一具女尸,你们快来看一下吧!”5月9日下午14时许,马鞍山市佳山派出所值班民警接到群众报警后火速赶赴现场。民警到现场后发现,“女尸”仰面躺在水中,头部枕在水中木板上。细心的民警仔细观察发现,“女尸”似乎还有微弱的呼吸。民警判断女子可能还没有死,只是整个人处于昏迷状态。民警立即对该女子实施救援,一边将其从水中拉到岸边,一边联系120救护车,将其送往医院急救。

由于抢救及时,该女子在医院苏醒过来,民警尝试着与其交谈,可她始终一声不吭,只是不停地流眼泪。经过民警的再三询问,该女子才道出其中的原委。原来轻生女子名叫小洁,今年只有22岁,是该市佳山乡人。前几天小洁因为感情的问题与家人发生矛盾,几句口角之后小洁一时想不开,继而产生了极端心理,想“一死了之”。

当天小洁独自一人在家喝了6罐啤酒,还服用了感冒药和治疗呕吐的药,随后又将事先买好的两瓶农药喝下。服毒之后,小洁借着酒劲走到小毛库一处池塘躺在水中自杀,可由于水塘较浅,小洁没有沉下去,被一个木板浮着,所幸小洁毒发之前被村民及时发现并报了警。

民警随后帮小洁联系了家人来到医院陪护她,同时耐心细致地对小洁进行劝导。经过劝导,小洁情绪逐渐稳定下来,并表示今后不会再做傻事了。

淮南破获特大非法吸储案 涉案金额1000余万元

星报讯(彭博 记者 吴传贤) 自淮南市公安局开展“天网七号”行动以来,潘集公安分局积极主动,精心谋划,紧盯目标,严打涉众型经济犯罪。5月7日,潘集经侦大队成功破获一起特大非法吸收公众存款案,抓获嫌疑人2名,涉案金额1000余万元。

2015年1月,潘集经侦大队接到辖区十余名群众报案称:潘集区田集街道居民刘某然等人以每月2至5分不等的高额利息向他人借款,并承诺一定期限内返本付息。收到借款后,刘某然支付几个月利息后便从此失联。接警后,经侦大队民警迅速开展初查,经实地调查走访,询问投资人,发现涉及投资人数有30余人,投资金额高达800余万元。潘集警方经过缜密侦查,发现嫌疑人刘某然、刘某某等人在2013年10月25日至2014年7月25日期间,通过其成立的一家投资理财公司,虚构事实,以高额利息为诱饵,向不特定公众非法吸收公众存款高达1000余万元。其借款一部分用于支付自身奢侈消费,少量用于偿还借款人利息,至2015年1月资金链断裂,无法兑付受害群众的本金及利息。随后,刘某然、刘某某等人“跑路”。

潘集经侦大队加大对刘某然、刘某某的追逃力度,对其可能藏匿地点进行分析,发现两人藏匿于河南漯河的重要线索。2016年5月6日凌晨,在当地公安机关的配合下,将犯罪嫌疑人刘某然、刘某某在网吧内成功抓获。经审查,刘某然、刘某某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某然(男,26岁)、刘某某(男,31岁)已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。